
Beszámoló HACS részére 

A TOM-TÚRA Kft. Kempingfejlesztési projektjének sikeres megvalósítása 

Bevezetés 

A TOM-TÚRA Kft. sikeresen megvalósította a LEADER program támogatásával indított 

kempingfejlesztési projektjét. A fejlesztés célja a vállalkozás turisztikai szolgáltatásainak 

bővítése és modernizálása volt, amely a régió gazdaságát és turisztikai kínálatát is erősíti. A 

projekt keretében egy kemping került kialakításra Matty településen, korszerű 

infrastruktúrával és fenntarthatósági elemekkel kiegészítve. 

A fejlesztés főbb elemei 

A projekt során megvalósult fejlesztések mind a minőségi szolgáltatások nyújtását, mind a 

fenntarthatósági célok elérését szolgálták. Az alábbi fontos elemek kerültek megvalósításra: 

1. Modern vizesblokk kialakítása 

A meglévő épület átalakításával korszerű, az európai uniós előírásoknak megfelelő 

vizesblokk létesült, amely magában foglal: 

o Egy akadálymentesített mosdót, biztosítva az esélyegyenlőséget. 

o Női blokkot zuhanyzóval, mosdóval és WC-kabinnal. 

o Férfi blokkot: zuhanyzóval, mosdóval, pisoárral és WC-kabinnal. 

2. Napenergia felhasználása 

Az épület tetőszerkezetére egy 4 kWp teljesítményű napelemes rendszer került 

telepítésre, amely biztosítja a kemping energiahatékony működését, és hozzájárul a 

környezetbarát üzemeltetéshez. 

3. Kempingterület kialakítása 

A kemping 5.500 m²-en terül el, ahol sátorhelyek és lakóautó számára fenntartott 

parkolóhelyek kerültek kialakításra. Az árnyékos, jól megközelíthető területek 

ideálisak a természetközeli pihenés szerelmeseinek. 

  



Eredmények és indikátorok teljesülése 

A projekt megvalósításával a TOM-TÚRA Kft. jelentős mértékben hozzájárult Matty 

település turisztikai, gazdasági és környezeti fejlődéséhez. Az alábbi eredmények emelhetők 

ki: 

1. Turizmus bővítése 

A kemping jelentősen növelte a térség turisztikai vonzereje. A sátorhelyek és 

lakóautó-parkolók révén a természetkedvelő látogatók számára nyújtott 

szálláslehetőség kielégíti a keresleti igényeket. Az új létesítmény évente több száz új 

vendéget vonzhat, erősítve a helyi közösségek gazdasági helyzetét. 

2. Fenntarthatóság és környezetvédelem 

A telepített napelemes rendszer évente jelentős energiaköltség-megtakarítást 

eredményez, és csökkenti a vállalkozás ökológiai lábnyomát. Ez az innováció egyúttal 

példát mutat más helyi vállalkozások számára a megújuló energiaforrások 

alkalmazásában. 

3. Foglalkoztatás bővítése 

A projekt keretében egy új, teljes munkaidős alkalmazott felvétele valósul meg a 

fenntartási időszak kezdetétől, amely hozzájárul a helyi munkaerő-piaci helyzet 

javításához. 

4. Helyi gazdaság élénkítése  

A projekt közvetve támogatja a környékbeli szolgáltatók tevékenységét, hiszen a 

kemping vendégei a helyi termékek és szolgáltatások iránt is érdeklődhetnek. 

  



Következtetések 

A TOM-TÚRA Kft. kempingfejlesztési projektje kiváló példa arra, hogyan segíthetik a 

LEADER program keretében nyújtott támogatások a vidéki vállalkozások modernizációját 

és fenntartható fejlődését. A fejlesztés nemcsak a helyi gazdaságot élénkíti, hanem új 

lehetőségeket teremt a természetközeli pihenést kedvelő látogatók számára is. 

Az innovatív megoldások, mint a napenergia-rendszer telepítése, valamint a közösségi 

igényeket kiszolgáló kempinginfrastruktúra kialakítása, hosszú távon is hozzájárulnak 

Matty település fejlődéséhez. A projekt révén erősödik a térség turisztikai kínálata, 

munkahelyek jönnek létre, és nő a helyi lakosság életszínvonala. 

A projekt sikere megerősíti a LEADER program fontosságát, amely a helyi 

kezdeményezéseket támogatva valós eredményeket érhet el a vidéki területek fenntartható 

fejlődésében. 

 

 

 


